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(Ces livres sont dans des états divers de très bon à abîmés) 

RELATIF Au JUDAISME 
 
 
ALBRIGHT (William). Archeology and the religion of Israel ; the Ayer lectures of the 
Colgate-Rochester divinity school 1941. Baltimore, Hopkins press, 1946, in 8 br., XII-238 
pp., index of biblical citations, index of subjects and authors. Etat/Book Condition : Bon état...  30€ 
BAENTSCH(B). Altorientalischer und Israelitischer Monotheismus ; ein Wort zur 
Revision der entwisklungsgeschichtlichen Auffasung der Israelitischen 
Religiongeschichte. Tübingen, Mohr, 1906, in 8 br., XII-120 pp. Etat/Book Condition : Bon 
état.....................................................................................................................................  20€ 
BERMAN (David) Rabbin de Bruxelles. Initiation au Judaïsme, 10 fascicules. Paris, 
Lipschutz, 10 facscicule, in-8 br., 358 pp., il manque le fasc. 3 pp.70-102. Etat/Book Condition : 
Bon état. ............................................................................................................................  20€ 
BERTHE (R.P.). Les récits bibliques, Jéhovah et son peuple depuis Adam jusqu’à Jésus-
Christ. deuxième édition. Paris, librairie de la Sainte Famille, 1907, in 8 demi-relié, dos à 5 
nerfs. Tome I : XVI-400 pp., une carte dépliante hors texte en fin de volume. - Tome II : 474 
pp., 1 carte dépliante hors texte en fin de volume. Etat/Book Condition : Bel exemplaire..........  85€ 
BERTHET (M.) Essai d'interprétation de quelques mythes bibliques. II Le Mythe 
D'Abraham. Paris, J. Maisonneuve, 1896, petit in 8 br., 24 pp. Etat/Book Condition : non 
coupé, 1ex couverture arrachée, bord abîmé, fragile.............................................................  15€ 
BLOCH (Isaac) et LEVY (Emile). Histoire de la littérature Juive d’après G.Karpelès ; la 
littérature Biblique, la littérature Alexandrine, la littérature Talmudique, la littérature 
Juive Hispano-Arabe, la littérature Rabbinique, les temps modernes. Paris, Leroux, 1901, 
gd in 8 br., 1 ff non chiffré, 683 pp. Etat/Book Condition : Couverture usagée, bon état intérieur.  160€ 
CASTELLI (Edmundi). Lexicon Hebraicum ex ejus lexico Heptaglotto, seorsim typis 
descriptum adnotatis in margione vocum numeris, ex Joannis Davidis Michaelis. 
Supplementis ad lexica hebraica. 2 partie relié en 1 volume. Goettingae, et Lipsiae, 1790, in-4 
relié veau, dos à 5 nerfs, titre or, 6-742 pp. Etat/Book Condition : bon, couverture défraîchie.   550€ 
CHABOT (J.B.). Les évêques Jacobites du VIIIe au XIIIe siècle d’après la chronique de 
Michel le Syrien. Paris, sd, gd in 8 br., 88 pp., sans couverture. Etat/Book Condition : sans 
couverture. .........................................................................................................................  10€ 
COHEN (Marcel). Essai comparatif sur le vocabulaire et la phonétique du chamito-
Sémitique. Paris, Champion, 1947, in 8 br., XI-248 pp. Etat/Book Condition : Bon état...........  40€ 
COOK (S. A.). Essays and Studies Presented to Stanley Arthur Cook. In Celebration of 
his Seventy-Fifth Birthday, edited  by D. Winton Thomas. London, Taylor’s Foreign Press, 
1950, in 8 relié toile avec une jaquette, X-124 pp. Etat/Book Condition : bon état, jaquette salie, 
page de couverture jaunie par la jaquette. ............................................................................  30€ 
DAVIDSON (A.B.). An introductory Hebrew grammar with progressive exercices in 
reading and writting seventeenth edition. Edinburgh, Clark, 1901, in 8 relié toile, VIII-200 
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pp. Etat/Book Condition : Bon état. ........................................................................................  20€ 
DERENBOURG (Hartwig). Un passage sur les Juifs au douzième siècle traduit de 
l’autobiographie d’Ousâma, extrait de la « Jubelschrift ». Breslau, 1887, in 8 br.,  4 pp. 
Etat/Book Condition : des mouillures........................................................................................  5€ 
DESNOYERS (L.). Histoire du Peuple Hébreu, des juges à la captivité, tome I la période 
des juges. Paris, Picard, 1922, in 8 br., 431 pp, 2 cartes dépliantes en fin de volume. Etat/Book 
Condition : Bon état. ............................................................................................................  30€ 
DHORME (E.) Recueil Edouard Dhorme. Etudes bibliques et orientales. Paris, 
Imprimerie Nationale, 1951, gd in 8 br., XVI-811 pp. Etat/Book Condition : Bon état. .............  90€ 
DU BUIT (O.P.). Géographie de la Terre Sainte. Paris, Ed du Cerf, 1958, in 8 br., 237 pp., 
index onomastique. Etat/Book Condition : Bon état.................................................................  10€ 
DULIERE (W.L.). La haute terminologie de la rédaction johannique, les vocables 
qu’elle a introduits chez les Gréco-Rpmains, le logos-verbe, le Paraclet-Esprit-Saint et le 
Messias-Messie. Collection Latomus volume 117. Bruxelles, Latomus, 1970, in 8 br., 83 pp. 
Etat/Book Condition : Bon état. ..............................................................................................  15€ 
EWALD (Heinrich). Die Propheten des Alten Bundes. 4 Volumes.  - Tome I : Jesaja mit 
den Ubringen Alteren Propheten ; Göttingen, 1867, in 8 demi relié dos à nerfs 5 caissons titre 
or 537 pp.  - Tome II : Jeremia und hezequiel mit ihren Zeitgenossen. Göttingen, 1868, I, 8 
demi relié dos à nerfs 5 caissons titre or 566 pp.  - Tome III : die jungsten Propheten des alten 
bundes mit den Büchern Baruck und Daniel, Gottingen, 1868, demi relié dos à nerfs 5 
caissons XVI-498 pp.  - Tome IV : commentary of the Preophets of the old Testament by the 
late, Hézequiel, »Yesaya », London, 1880, in 8 relié toile 354 pp. Göttingen, Vandenhoeck, 
1868, in 8 demi relié, XVIII-566 pp. Etat/Book Condition : des coins frottés..........................   310€ 
EWALD (Heinrich). Geschichte des Volkes Israel bis Christus. Göttingen, Dieterich, in-8 
½ relié cuir basane, dos à 4 nerf et titre doré. Vol. 1-6: dritter ausgabe, 1864-68, X-608 p.; VI-
608 p.; X-850 p.; VIII-648 p.; XLVIII-596p.; XVIII-813 p. Vol. 7: zweite ausgabe, 1868, 
XXVI- 601 p. Titles : vol. 1: Einleitung in die Geschichte des Volkes Israel - vol. 2: 
Geschichte Moses's und der Gottherrschaft in Israel - vol. 3: Geschichte David's und der 
Königsherrschaft in Israel - vol. 4: Geschichte Ezra's und der Heiligherrschaft in Israel bis 
Christus - vol. 5: Geschichte Christus' und seiner Zeit - vol. 6: Geschichte des apostolischen 
Zeitalters bis zur Zerstörung Jerusalems - vol. 7: Geschichte der Ausgänge des Volkes Israel 
und des nachapostolischen Zeitalters. Etat/Book Condition : Coins frottés. ............................   640€ 
GUESNON (A.). Talmud et Machzor. Notice sur deux manuscrits hébreux de la 
bibliothèque d’Arras. Paris, Imprimerie Orientale Danzig, 1904, in 4 br., 24 pp de planches. 
Etat/Book Condition : couverture usée, sale, page tachée. ........................................................  15€ 
ISAIAH. EN-ROEH. The prophecies of Isaiah the Seer with Habakkuk and Nahum. 
Introduction, translation and notes by W. A. Wordsworth. Edinburgh Clark, 1939, in 8 
relié toile, VIII- 512 pp. Etat/Book Condition : Bon état. .........................................................  30€ 
ISRAEL ORIENTAL STUDIES XX. Semitic linguistics : the state of the art at the turn 
of the twenty-first century. Eisenbrauns, 2002, grand in 8 cartonné, 535 pp. Etat/Book 
Condition : Bon état. ............................................................................................................  20€ 
JACOLLIOT (L.). Moïse – Manou – Mahomet traditions religieuses comparées avec 
commentaire. Paris, Lacroix et Cie, 1880, in 8 br., 412 p. Etat/Book Condition : quasi neuf, non 
coupé. ................................................................................................................................  24€ 
JEWISH QUARTERLY REVIEW (THE). (Various contributors) by the Center for Judaic 
Studies Univ. of pennsylvania. Etat/Book Condition : Bon état. ............   10€ à 26€ selon le volume 
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Vol. 85, july-oct. 1994, No 1-2, in 8 br., pp. 1-274 - Vol. 85, jan-april 1995, No 3-4, in 8 
br., pp. 275-492 - Vol. 86, july-oct. 1995, No 1-2, in 8 br., pp. 1-274 - Vol. 86, jan-april 
1996, No 3-4, in 8 br., pp. 275-543 - Vol. 87, july-oct. 1996, No 1-2, in 8 br., pp. 1-268 - 
Vol. 87, jan-april 1997, No 3-4, in 8 br., pp. 269-446 - Vol. 88, july-oct. 1997, No 1-2, in 
8 br., pp. 1-132 - Vol. 88, jan-april 1998, No 3-4, in 8 br., pp. 133-398 - Vol. 89, jan-april 
1999, No 3-4, in 8 br., pp. 277-504.  

KAYSER (Aug.). Das vorexilische Buch der Urgeschichte Israëls und seine 
Erweiterubgen ; ein Betrag zur Pentateuch-Kritik. Strassburg, Schmidt’s, 1874, in 8 demi 
relié, 198 pp. Etat/Book Condition : Bon état. .........................................................................  40€ 
LEDRAIN (E.). La Bible traduction nouvelle d’après les textes Hébreu et Grec ; tome VI 
les Prophètes II, Ezéchiel- les douze petits Prophètes- Baruch. Daniel – Epître de Jérémie. 
Paris, Lemerre, 1890, grand in 8 br., 496 pp. Etat/Book Condition : Dos de couverture 
légèrement déchiré, qq mouillures, non coupé. ....................................................................  90€ 
LEVY (Prof. Dr. M. A.). Biblische Geschichte nach dem Worte der heiligen Schrift der 
israelitischen Jugend erzählt, herausgegeben von B. BADT. Breslau, 1876, in 8 cartonné ; 
239 pp. Etat/Book Condition : usagé.......................................................................................  35€ 
LOCH (Dr. V.) et REISCHL (W.). Die Heiligen Schriften des alten und neuen 
Testamentes nach der Vulgata. Zweite abthleitung. Erste :Paralipomenon-Psalmen XVI-
557 pp. – Zweister : sprüche – Sirach, XII- 243 pp. Regensburg, 1869, grand in 8 br. Etat/Book 
Condition : Dos cassé...........................................................................................................  50€ 
LOCH (Dr. V.) et REISCHL (W.). Die Heiligen Schriften des alten und neuen 
Testamentes nach der Vulgata. Erste Band Mofes - Könige. Rengensburg, 1867, in 8 br., 
XLII-560 pp. Etat/Book Condition : des rousseurs...................................................................  50€ 
MATHYS (Felix). Segenszeugnisse aus dem alten Israel. Zurich, 2010, in 8 br., 143 pp. 
Etat/Book Condition : neuf. Qté : 2 ex. ...................................................................................  18€ 
MATTHEWS (I. G.). Old Testament life and Literature. New York, Macmillan, 1923, in 
8 relié toile, 342 pp., index. Etat/Book Condition : Bon état.....................................................  48€ 
MEINHOLD (D.). Die Propheten in Israel von Moses bis auf Jesus. Langensalza, 
Hermann beyer & Söhne, 1909, in 8 br., 127 pp. Etat/Book Condition : usagé, couverture 
déchirée renforcée au dos....................................................................................................  10€ 
MERENDINO (Rosario Pius). Das Deuteronomische Gesetz ; eine literarktritische, 
gattungs- und überlieferungsgeschichtliche Untersuchung zu Dt 123-26. Bonn, Hanstein, 
1969, grand in 8 relié toile, 458 pp. Etat/Book Condition : Bon état. ........................................  40€ 
MONTEVERDI (A.), MOSCATI (S.), CRASCA (A.), GARBINI (G.). UNIVERSITA DI 
ROMA. Il colle di Rachele (Ramat Rahel). Missione archeologica nel Vicino Oriente. 
Centro di studi semitici, e dell'Antico Oriente. Présentazione de Angelo Monteverdi. 
Roma, 1960, in 4 relié toile, frontispice, 53 pp., 32 pl. et 3 plans en dépliant. Avec une 
jacquette et dans un emboîtage cartonné. Etat/Book Condition : quasi neuf. .............................  40€ 
MOSSE (Le Grand Rabbin). Histoire des Femmes de l’Antiquité Judaïque à l’usage des 
écoles. Avignon, Seguin, 1881, in 8 br., 332 pp. Etat/Book Condition : Dos déchiré. ................  10€ 
NOLHAC (M.J.B.M.). Fêtes des anciens et en particulier des fêtes des Hébreux, lecture 
faite dans une des séances particulières de l'Académie royale des Sciences, Belles lettres et 
Arts de Lyon. Lyon, 1838, gd in 8 br., 44 pp. couverture usagée, des rousseurs. Qté 2 ex .....  15€ 
OLD TESTAMENT ABSTRACTS (Various contributors) by Catholic Biblical Association. 
Vol. 17-1 à vol. 38-3. Etat/Book Condition : Bon état à neuf........................................   Chaque 4€ 
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PAVLY (Jean de). Code civil et pénal du Judaïsme traduit pour la première fois sur 
l’original chaldéo-rabbinique accompagné de notes et extraits des commentaires, précédé 
d’une lettre adressée à l’auteur au nom de sa Majesté l’Empereur de Russie. Paris, Leroux, 
1896, in 8 br., XII- 311 pp. Etat/Book Condition : non coupé, bon état.....................................  50€ 
PETAU-MALEBRANCHE. Israël son rôle politique dans le passé son rôle dans l’avenir. 
Paris, Leroy, 1891, in 8 br., 61 pp. bon état..........................................................................  10€ 
PIEPENBRING (C.). Histoire du Peuple d’Israël. Paris, Grassart, 1898, grand in 8 br., 730 
pp. Etat/Book Condition : Bon état. ........................................................................................  35€ 
PRYM (Eugen) et SOCIN (Albert). Der Neu-Aramaeeische Dialekt des Tur ‘ Abdïn. 2 
volumes. Göttingen, Vandenhoeck, 1881, in 8 br. Tome I : Die texte, XXX- 257 pp. – Tome 
II : Uebersetzung, IV- 420 pp. Etat/Book Condition : Couverture usagée, intérieur en bon état.   30€ 
RAHLFS (Alfred). Septuaginta id est vetus testamentum Graece iuxta lXX interpretes. 
Stuttgart, privilegierte Württembergische Bibelanstalt, 1935, 2 vol., grand in 8 relié toile. 
Tome I : XLVIII-1184 pp. - Tome II : 941 pp. Etat/Book Condition : Bon état. ........................  40€ 
REUSS (E.). Die Geschichte der Heiligen Schriften neuen Testaments. Braunsschweuig, 
1853, in 8 br., 586 pp. Etat/Book Condition : Dos déchiré. ......................................................  25€ 
RICARDO (B.J.). De praepositionis Napausu atque significatione in Pentateuchi 
versione Alexandrina. Amstelodani, sd, in 8 br., 121 pp. Etat/Book Condition : Bon état......   120€ 
SAULCY (F. De). Histoire de l'art Judaïque tirée des textes sacrés et profane. Paris, 
1864, in 8 demi relié, dos 5 nerfs, titre or, V-420 pp.,, 6 caissons ornés d’un motif or, 1 plan 
dépliant du du temple de Salomon. Sommaire : Genèse, Exode, Lévitique, Nombres, 
Deutéronome, Livre de Josué, des Juges, de Samuel, Paralipomènes et livre des rois, 
Salomon, les prophètes, Machabées, Iduméens, Domination romaine. Etat/Book Condition : 
Coins frottés bon état intérieur. ...........................................................................................  80€ 

Le même, Paris, 1858, édition originale,  in 8 br., 425 pages. Etat/Book Condition : 
couverture usagée qq rousseur......................................................................................    40€ 

SAULCY (F. De). Histoire des Machabées ou Princes de la dynastie Asmonéenne. Paris, 
Leroux, 1880, grand in 8 br., 319 pp. Etat/Book Condition : 1 ex couverture usagée bon état 
intérieur. ............................................................................................................................  50€ 

Le même, couverture cartonnée. Etat/Book Condition : des rousseurs...............................    50€ 
SCHIAPARELLI (Giovanni). Die Astronomie im alten Testament. Gieszen, Ricker’sche, 
1904, in 8 br., VIII-137 pp., 6 Abbildungen im Text. Etat/Book Condition : Couverture usagée, 
bon état intérieur non coupé................................................................................................  30€ 
SEELIGMANN (I. L.) The Septuagint Version of Isaiah. A Discussion of Its Problems. 
Mededelingen en Verhandelin,gen n°9 van het Vooraziatisch-Egyptisc Genootschap Ex 
Oriente Lux. Leiden, Brill, 1948, in 4 br., X-124 pp. Etat/Book Condition : bon état, couverture 
salie. ..................................................................................................................................  70€ 
SEFARAD. Revista del instituto arias montano de estudios hebraicos y oriente 
proximo ; Ano X fasc. 1. Madrid, 1950, grand in 8 br., 261 pp. Etat/Book Condition : Bon état.  30€ 
SEFFERS (Dr.G.H.). Elementarbuch der Hebraïschen Sprache, eine Grammatik für 
Anfänger, mit eingeschalteten systematisch geordneten Ubersetzungs und anderen 
Übungsstücken. Leipzig, Brandstetter, 1892, in 8 demi relié chagrin, dos à 5 nerfs, XXIV- 
431 pp. Etat/Book Condition : coins frottés, bon état intérieur..................................................  45€ 
SELDEN (J.). De jure naturali et gentium juxta disciplinam Ebraeorum, libri septem, 
accessit novae huic editioni Argentorati JohAndr. Endteri et Wolfgangi, 1665, in 4 relié, 
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dos à 5 nerfs caissons décorés, motifs et titre or, frontispice gravure, 20 ff non chiffrés, 892 
pp., 13 ff, non chiffrés en fin de volume loca scriptura et index, 7 planches gravées hors texte, 
dessins in texte. Etat/Book Condition : Reliure aux coins frottés, des rousseurs. ..................   1.200€ 
SELDEN (J.). Uxor Ebraica, seu de nuptiis et divortiis ex jure civili, id est, divino et 
Talmudica, veterum ebraerum, libri tres. 11 f non chiffrés, 456 pp., 7 ff non chiffrés index ; 
suivi de : De successionibus ad leges Ebraerum in bonadefunctorum liber singularis in 
pontificatum libri duo, editio nava, 248 pp., 4 ff non chiffrés, index. 2 volumes constituant 
un traité de droit juif concernant le mariage, le divorce, l'héritage, les successions, les 
fonctions des prêtres. Francfort, Andr. Becmanus, 1673, 2 vol. in 4 reliés en un seul volume, 
reliure veau. Etat/Book Condition : des rousseurs...............................................................   1.800€ 
STANLEY (A. P.). Lectures on the History of the jewish church          . London, 1866-
1876, 3 vol. in 8 reliés, reliures éditeur. Tome I Abraham to Samuel, XLI-536 pages, 2 cartes 
et 2 plans,  4ème édition ; Tome II  Samuel to the captivity, XXVI-591 pages, 3 cartes dont 1 
en couleurs, 4 tableaux généalogiques, index,  2ème édition ; Tome III from the captivity to the 
Christian  XXXIII-490 pages, 2 cartes, 3ème edition. Etat/Book Condition : Bon état.............   290€  
STONES CRYING OUT and roch-witness to the narratives of the Bible, concerning the 
times of the Jews, the evidence of the last ten years. London, the book society, 1865, in 8 
relié toile, LV-487 pp., nombreuses gravures hors texte et dessins in texte. Etat/Book Condition : 
Bon état. ............................................................................................................................  50€ 
STRACK (H.L.). Le sang et la fausse accusation du meurtre rituel. Appendice les bulles 
pontificales en faveur des Juifs. Paris, H. May, sd, in 12 br., XLI-409 pp. Etat/Book 
Condition : sans couverture. .........................................................................................................   
TESTAMENT. Nouveau testament en Yiddisch, émis par un missionaire. 1820, petit in 8 
relié, dos à 5 nerf. Etat/Book Condition : reliure usagée...........................................................  20€ 
THIEBERGER (Friedrich). Die Glaubensstufen des Judentums. Sttugart, Spemann, 
1952, in 8 cartonné, 207 pp. Etat/Book Condition : Bon état. ...................................................  10€ 
THOLUCK (Dr.A). Kommentar zum Briefe an die Hebräer. Hamburg, Berthes, 1850, in 
8 br., VIII-430 pp. Etat/Book Condition : Couverture déchirée.................................................  40€ 
TINGSTADII (Joh.Adam). Supplementorum ad lexica Hebraica. Specimina academica 
Upsaliae defensa sub presidio. Upsaliae, Joh Edman, 1803, in 12 br., 85 pp. Etat/Book 
Condition : usagé. ................................................................................................................  80€ 
UNGNAD (Arthur). Praktische Einführung in die Hebraische Lektüre des alten 
Testaments. Tübingen, Mohr, 1912, gd in 8 br., 63 pp. Etat/Book Condition : Couverture 
déchirée. ............................................................................................................................  15€ 
VÖLTER (Dr. Daniel). Die althebräischen Inschriften vom Sinai und ihre historische 
Bedeutung. Leupzig, Hinrichs’sche, 1924, in 8 br., 58 pp. Etat/Book Condition : Bon état.......  20€ 
WALLES (J.). Den Judiska Församlingens Uppkomst under det Persiska Världsrikets 
Tid. Uppsala, Almqvist et Wiksells, 1900, in 8 br., 282 pp. Etat/Book Condition : Bon état, non 
coupé. ................................................................................................................................  20€ 
WEILL (R.). La cité de David, compte rendu des fouilles exécutées à Jérusalem sur le 
site de la ville primitive, campagne de 1913-1914. Paris, Geuthner, 1920, grand in 8 br., 
VIII- 209 pp., dessins in texte, il manque l'atlas. Etat/Book Condition : Bon état. ...................   150€ 
WELLHAUSEN (J.). Prolegomena zur Geschichte Israels. Berlin, Reimer, 1899, grand in 
8 demi relié, VIII- 431 pp. Etat/Book Condition : Bon état. .....................................................  50€ 
WINCKLER (Hugo). Altorientalische Forschungen. Zweite reihe. Band II Heft 1 et 2. 
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Leipzig, Pfeiffer, 1899, 2 fascicules in 8 br., pp.193-320. Etat/Book Condition : exemplaire de 
travail, couverture détachée.................................................................................................  40€ 
WINCKLER (Hugo). Altorientalische Forschungen. Zweite reihe, Band III Heft 2. 
Leipzig, Pfeiffer, 1901, in 8 br., pp. 433-579. Etat/Book Condition : Bon état, défaichi. ...........  70€ 
WINCKLER (Hugo). Alttestamentliche Untersuchungen. Leipzig, Pfeiffer, 1892, in 8 br., 
6 pages non chiffrées, 192 pp. Etat/Book Condition : Couverture défraîchie. ............................  40€ 
 
 


